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  02المحاسبة العامة مادة في   02الواجب المترلي رقم 

  

        ::::التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأول

  : كما يليالجنوب كانت وضعية شركة  2020في اية الدورة المحاسبية                             

مواد أولية دج ،  000 000 3معدات و أدوات صناعية  دج ، 000 000 3 مباني  دج ، 1 000 000 أراضي دج، 000 000 10رأس المال ، 

  موردوا السلع و الخدمات دج ، 000 500  موردينللدج ،تسبيقات  300  000مسترجعة على السلع و الخدمات  TVAدج ، 500 000 ولوازم 

   دج ، 000 000 1 تموينات أخرى  دج ، 400 000  )تمثل مشتريات غير قابلة للتخزين( مصاريف مسجلة مسبقا دج ،  1 000000 

انتاج قيد التنفيذ  ، دج 300  000 محصلة TVA دج،  100  000للزبائنمن ، تسبيقات دج 000 400الصندوق  دج ، 000 000 2 البنك 

  .دج 400 000

        المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوب

  .2021-01-01في  إعداد الميزانية الافتتاحية - 1

   .01/01/2021 دفتر يومية شركة الجنوب في العمليات المحاسبية اللازمة فيتسجيل   - 2

        ::::التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني

  :بالعمليات التاليةالنور شركة قامت   2021الدورة المحاسبية خلال 

 ماليتخفيض  ،  TVA 19%،  دج 2 000 000 ثمن الشراء خارج الرسم : فاتورا كما يلينقدا  مواد أولية و لوازم  شراء: 01/06/2021في   -

تكلفة إنتاجها  )المورد(تعتبر منتجات تامة الصنع بالنسبة للبائع( .اللوازم في نفس اليوم وصلت المواد الأولية ودج،  2 500رسم الطابع  ،10%

  )دج 1 500  000

دج ،تخفيض  600 000خارج الرسم  بيعثمن ال: مايليدج  400 000تكلفة شرائها على حالها ولوازم  بيع مواد أوليةفاتورة : 01/07/2021 في -

  .))الزبون(مشتريبالنسبة للبضاعة تعتبر (  .المخازن في نفس اليوم باعة منالم المواد الأولية خرجت، TVA 19% ، %10 تجاري

 .بيعال أيام الموالية لعملية  10المواد الأولية واللوازم خلال  بيعفاتورة الزبون لبسبب تسديد  %10تخفيض مالي بنسبة  منحت:  06/07/2021 -

 :لمطلوبا

  :من في دفتر يومية كل حسب طريقة الجرد الدائم سجل العمليات التالية -

 ؛النور شركة  -

    .))الزبون(المشتري  وأ) المورد(البائع (أي الطرف الآخر  -


